
配布 207 枚 回収 141 枚 回収率 68.1 ％
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１．ぜひ活用したい

２．機会があれば活用したい　

３．特に思わない　

４．活用する機会がない

５．無回答

利用者アンケート　地域貢献事業・広報

Ⅱ．今後、機会があれば「孫子老サポート隊」を活用したいと思いますか。
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Ⅰ. よこた福祉会が行う地域貢献事業「孫子老サポート隊」を知っていますか。 　　 

１．知っている

２．知らない

３．無回答
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１．知っている ２．知らない ３．無回答
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１．ぜひ活用したい

２．機会があれば活用したい

３．特に思わない

４．活用する機会がない

５．無回答



Ⅲ．地域貢献事業としてどのような活動内容があれば活用したいと思いますか。

・よくわからない。

・孫子老サポート隊＋αでコラボしていろいろ考えてするとよいのではないでしょうか。

・別に無し。

・地域、職場等での会合時に話をきく機会をもてると良い。（自分が担当になった時、提案した

い）

・思いあたらない。

・デイサービスを利用させてもらって初めて感じた点ですが、デイサービスというとどうしても家

族間で面倒をみる事ができなくなり利用させてもらうという意味あいが強いですが、それ以前の予

防策（例えば自宅での危険回避とか転倒予防、認知症予防といった内容）をもっと発信して周知さ

せてほしいです。

・運動。

・食生活の指導。

・今まで通りで満足です。

・認知症になった人の対応は、どの様にしてあげたらよいのか。

・活動内容を理解してから検討する。

・介護の実技を習いたい。寝たままの衣類着脱、寝たままのおむつ交換。

・わかりません。

・特にありません。

・何でも満足です。楽しみに参加します。

・作業面でできれば協力を願いたい。

・地域外なので残念ながら活用できません。

・フレイルを防ぐ為の話を聞きたいです。

・いずれ故郷である奥出雲町へ帰省，終活をしたいと考えています。（現在は松江市在住）相談や

生活介助をお願いしたいと思います。介護する方、される方にとっても大変な業務であると思い、

２年がかりで介護福祉士の国家試験に挑戦し今春合格登録しました。

・現在は他の事をしています。その為活動は何とか！！自分の事、わがまま、参考は知らないので

今は出来ない。

・認知症について説明、健康に関する話。



Ⅳ．これまでに広報紙「孫子老」を読んだ事がありますか。

Ⅴ．ホームページを閲覧したした事がありますか。

91１．読んだ事がある

２．読んだ事がない

３．無回答

１．閲覧した事がある
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２．ホームページは知っている

が閲覧した事がない

３．ホームページがある事を知

らなかった
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１．読んだ事がある ２．読んだ事がない ３．無回答
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13%

１．閲覧した事がある

２．ホームページは知っているが閲覧した事がない

３．ホームページがある事を知らなかった

４．無回答



Ⅵ．今後、広報紙やホームページにどのような内容を掲載して欲しいですか

・ほのぼのさんのおたよりには職員さんの紹介があり親しみを感じます。

・別に無し。

・職員や施設の紹介、利用者（家族）の声。

・思いあたらない。

・現在活動内容を詳しく書いておられて、毎回楽しみに読んでいます。

・良い事です。続けて掲載して欲しいです。

・今まで通りで満足です。

・現行。

・活動内容を理解してから検討する。

・解らないです。

・わかりません。

・特にありません。

・何でも楽しみです。

・むらくも苑に母が８月からお世話になっております。孫子老サポート隊の活動等は知りませんで

した。今後ホームページや広報で把握していきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。

・すみません。読んだ事がないので掲載していらっしゃるかもしれませんが、施設の中が見れると

いいなと思いました。コロナの為施設の中を見た事がないもので。

・日常生活に対するキャパの低下を防げるヒントがほしいです。

・スマホもパソコンも持っておりませんので。

・むらくも苑内の事なら何でも良いと思います。皆様方におまかせします。特に楽しかった事な

ど。

・入所している家族の様子や活動を知らせていただきうれしく感謝しています。入所者の皆様の姿

を見て我々家族も頑張ろうという気持ちになります。

・読⇔テレビ　　読む事は努力します。思う事が出来ない私の反省です。


